

ПРАВОСУДИЕ

Ближе к людям – мировые судьи

Как уже сообщалось, Александр Мишарин 11 ноября принял участие в ряде мероприятий, которые прошли в ходе рабочей поездки в Екатеринбург...

Правительство Свердловской области, в соответствии с федеральным и региональным законодательством, выделяет значительные средства на материально-техническое обеспечение деятельности мировых судей.

Все судебные участки компьютеризованы, снабжены копировальной техникой, соответствующими помещениями. В области достаточно высокий показатель – 110 квадратных метров на судебный участок.

подчеркнул, что органы исполнительной власти Свердловской области активно содействуют улучшению условий их работы.

Четкая, профессиональная работа судебной системы, как одной из ветвей власти, является непеременимым условием стабильности развития государства...

Александр Мишарин отметил, что в связи с повышенной нагрузкой на мировых судей Свердловской области необходимо делать всё от меня зависящее...

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области.

13 НОЯБРЯ – ДЕНЬ ВОЙСК РАДИАЦИОННОЙ, ХИМИЧЕСКОЙ И БИОЛОГИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЫ

Уважаемые военнослужащие и ветераны войск радиационной, химической и биологической защиты!



Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Именно в этот день 13 ноября 1918 года были созданы первые органы и подразделения химической защиты в тогда ещё Красной армии.

Сегодня военнослужащие этих войск призваны защищать личный состав Вооружённых Сил и население России от поражающих факторов ядерного, химического и биологического оружия.

В современном мире, где всё чаще происходят экологические катастрофы, а их последствия разрушительны, на войска РХБЗ возложена большая ответственность.

Уважаемые военнослужащие, офицеры и ветераны войск радиационной, химической и биологической защиты!

Благодарю вас за добросовестное служение Родине, верность присяге и воинскому долгу!

Губернатор Свердловской области

А.С. МИШАРИН.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Ещё один мэр покинул пост

11 ноября депутаты Думы городского округа Верхотурский единогласно приняли отставку главы города Татьяны Зеленок, а временно исполнять обязанности мэра поручили Александру Бахорину.

— Не только на областном, но и на федеральном уровне принято решение о возрождении Верхотурья как духовного центра всероссийского масштаба...

ского округа Верхотурский обрратилась к губернатору Свердловской области Александру Мишарину с выражением недоверия своему спикеру.

11 ноября Дума Верхотурья приняла такое решение по просьбе самой Татьяны Зеленок, а вчера обсуждали возможные кандидатуры нового мэра.

Пикантности сложившейся ситуации добавляет и то, что кресло Верхотурского сити-менеджера сейчас занимает временно исполняющий должность Владислав Фахрисламов...

Напомним, что в духовной столице Урала действует система управления, при которой глава города избирается из числа депутатов и одновременно возглавляет Думу городского округа...

В случае, если Александр Пивоваров будет признан виновным во вменяемых ему злоупотреблениях (по версии следствия, он за мзду предоставлял преференции некоторым местным бизнесменам).

Проблем в городе немало — нынешним летом на несколько месяцев оставались без воды жители посёлка Привокзального, а в сентябре были сорваны сроки начала отопительного сезона...

Остаётся надеяться, что новая команда управленцев выведет духовную столицу Урала на достойный её славной истории путь развития, а неурядицы и проблемы, омрачавшие ситуацию в городе на протяжении этого года, останутся в прошлом.

Ещё в сентябре 2010 года группа депутатов Думы городского округа Верхотурский обратилась к губернатору Свердловской области Александру Мишарину с выражением недоверия своему спикеру.

Леонид ПОЗДЕЕВ.

НАКАНУНЕ СОБЫТИЯ

Ориентир – интересы потребителя

В Екатеринбурге, в центре культуры «Урал», 16 и 17 ноября пройдёт евразийский конгресс руководителей торговли, питания и услуг.

В числе организаторов – министерство торговли, питания и услуг Свердловской области, фонд регионального развития «Перспектива», а также департамент малого и среднего бизнеса министерства экономики Свердловской области...

Вопросы регулирования сотрудничества торговых сетей и поставщиков, производителей; другие проблемы. В том числе связанные с совершенствованием федерального законодательства. Что изменилось в ассортиментной политике сетей и поставщиков товаров?

Планируется, что в конгрессе примут участие депутаты Государственной Думы, представители Минпромторга России, Федеральной антимонопольной службы; члены Торгово-промышленной палаты РФ, представители администраций регионов Поволжья, Урала, Сибири и стран СНГ...

«Федеральный закон о торговле принят для того, чтобы и власти, и работники торговли были ориентированы на интересы потребителя, — говорит министр торговли, питания и услуг Свердловской области Дмитрий Ноженко.

Андрей ЯЛОВЕЦ.

В будущем, не забывая прошлого



Елена ЧЕЧУНОВА:

— В Калужской области законодателям со всей страны был показан неординарный объект под названием «Этномир». Обсуждалась совместная работа органов государственной власти и общественных объединений...

10-11 ноября в Москве состоялось заседание Совета законодателей, обеспечивающего взаимодействие Совета Федерации с законодательными (представительными) органами государственной власти субъектов России.

«Этномир», мы поняли, что делаем для этого далеко не всё. Этот проект – пример хорошего частно-государственного партнёрства.

— Главным на этом заседании был вопрос законодательного обеспечения реализации научно-технической политики и развития наукоградов в России.

Выработаны рекомендации о скорейшем принятии закона об инновационной деятельности и внесении изменений в федеральный закон о научно-технической деятельности, что позволило бы совершенствовать инновационно-инвестиционную политику не только в целом в стране...



Л.Бабушкина.

налогоплательщиков, которые зарегистрированы в 2010 и будут зарегистрированы в 2011 годах с уставным капиталом не менее десяти миллионов рублей.

Подготовила Валентина СМЕРНОВА. Фото автора и Андрея Мальцева.

10 НОЯБРЯ в Москве на заседании бюро Центрального совета Всероссийского Совета местного самоуправления (ВСМС) состоялась презентация нового проекта «Развитие территорий – благополучие граждан».

К кому пойдёт инвестор?

датель комитета Государственной Думы по вопросам местного самоуправления Вячеслав Тимченко. Свердловскую область представляли руководитель Свердловского и Уральского отделений ВСМС депутат Палаты Представителей Законодательного Собрания Анатолий Павлов...

Сегодня многие муниципальные образования испытывают трудности как с разработкой приемлемых предложений для инвесторов, так и с привлечением их для реализации уже готовых перспективных проектов.

Ирина ГРЮНВАЛЬД, заместитель руководителя Свердловского регионального исполкома ВСМС.

Живой интерес муниципалитетов к проекту обусловил новый формат мероприятия: впервые с участием региональных отделений ВСМС была организована радиоконференция.

В условиях недостатка финансирования муниципальных бюджетов ВСМС планирует реализацию проекта, предполагающего системную работу по привлечению инвестиций...

Во взаимодействии с федеральными органами государственной власти участниками проекта будет создан перечень приоритетных (наиболее эффективных) муниципальных инвестиционных проектов, которые получат поддержку в продвижении на региональном и федеральном уровнях.

ГОТОВИМСЯ К «ИННОПРОМУ-2011»

Центр притяжения идей

Выставочный комплекс Евразия-ЭКСПО, строительство которого началось в Екатеринбурге, станет крупнейшей в России площадкой для проведения выставок и форумов.

— Ключевая задача, которую поставил губернатор Свердловской области Александр Мишарин, — изменить структуру экономики. Средний Урал способен стать одним из локомотивов инновационной экономики.

«Это почему же?». Кто-то в шутку предложил привезти из Москвы памятник Петру Первому работы Церетели. А потом уже всеобщие гости пресс-центра стали говорить, что в Екатеринбурге есть свои скульпторы и художники.

В процессе обсуждения возникла идея назвать центр именем выдающейся личности. Прозвучали несколько вариантов, но были отвергнуты из тех соображений, что такой объект не должен носить имя человека, далёкого от науки.

По мнению заместителя главы Екатеринбурга по стратегическому планированию, вопросам экономики и финансам Александра Высокинского, выставочная деятельность поможет столице Урала развиваться, привлекая человеческие и материальные ресурсы.

«Хотелось бы, чтобы люди со всего мира приезжали на Урал решать не только вопросы бизнеса, но и конкретные задачи. Как раньше учёные ехали из столицы в маленькие закрытые города осваивать космические технологии, развивать атомную промышленность, делать то, что ещё никто и никогда не делал.

Впрочем, по мнению собравшихся, вопрос о присвоении имени, как и многие другие, должна обсуждать общественность на разных уровнях, в том числе в блогосфере.

Его мысли подхватил советник министра экономики Свердловской области Дмитрий Калаев: «Евразия-ЭКСПО должен стать центром притяжения инноваторов, бизнесменов, идей, инвестиций, центром продаж продукции, которая производится в нашем регио-

нического подобного. В июле выставочный центр распахнёт двери международной выставке промышленности и инноваций «Иннопром-2011». Но чем заполнить залы после её окончания? Об этом также рассуждали участники «круглого стола».

«Объект масштаба Эйфелевой башни рядом с центром мы всё равно не построим», — сказал один из участников дискуссии. В ответ раздался хор возмущённых голосов:

Елена АБРАМОВА.